ТВОЙ ВЫБОР

                 Юноши и девушки - для тех из Вас, кто изъявит желание самореализоваться на военной службе, открыты двери более сорока военно-учебных заведений Министерства обороны Российской Федерации. Полученные Вами знания могут быть применены на благо защиты Родины в Вооруженных силах Российской Федерации. Основным и становым хребтом любой армии является ее офицерский корпус.

Профессия офицера – это профессия интеллектуальная. Военное дело требует знаний такого уровня, который на порядок превосходит знания иной гражданской специальности. 

Сегодня, кроме подготовки офицеров, вузы Минобороны России осуществляют подготовку прапорщиков (мичманов) по специальностям среднего профессионального образования.

Таким образом, в качестве курсанта военного вуза можно обучаться как по программам высшего образования, так и по программам среднего профессионального образования.

        Отбор проводится в 43 высших учебных заведений по программам с полной военно-специальной подготовкой и 26 высших учебных заведений со средней военно-специальной подготовкой.

          В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование и среднее профессиональное образование. Курсанты находятся на полном государственном обеспечении.
Юношам и девушкам, желающим поступать в военные образовательные учреждения высшего и среднего профессионального образования МО РФ нужно обратиться в военный комиссариат городского округа Нефтекумский Ставропольского края для сбора документов и направления их в выбранное учебное заведение.

Мы ждем Вас!

